

· 演出看过来 ·



## 话剧《奇怪的狗》

时间:3月15日-17日

地点:大隐剧院

简介:该作品由至乐汇出品,讲述了一对小夫妻如何在漫长的婚姻生活中,被对方用爱驯化为一条狗的荒诞故事。



## 魔术剧《终于失去了你》

时间:3月15日-17日

地点:磁剧场

简介:本剧讲述了一个穿越时空的爱情故事,由三位魔术师分别扮演主人公钟鱼的青年、中年和老年。



## 话剧《一个关于爱情的模型》

时间:3月14日

地点:蓬蒿剧场

简介:一个三流剧作家为了弄清楚爱情是什么,而发明了一个关于爱情的模型,并且,他根据这个模型写出了一部戏剧。四个排练的年轻人就戏剧与爱情展开了一场激烈的讨论,并且牵扯出了一段纠结的三人关系。在完成创作后,作家也得出了他自己对爱情的选择。



## 话剧《休洗红》

时间:3月19日-21日

地点:隆福剧场

简介:这是一段说书人的故事。一个皇帝、一位书生、一位先生,三个截然不同的人生,这是一个关于求不得放不下别离苦,但放过自己的故事。

# 《平凡的世界·黄土地》 张扬生命力量



3月9日、10日连续两个晚上,由福建省文化和旅游厅出品、福建省歌舞剧院创排的民族歌剧《平凡的世界·黄土地》在北京保利剧院上演,这也是这部福建新创民族歌剧的首演。北京观众用热烈的掌声,表达了对这部张扬着生命力量、找寻精神家园历程作品的崇敬之情。

公开资料显示,民族歌剧《平凡的世界·黄土地》取材于路遥小说《平凡的世界》。该作品讲述了青年农民兄弟孙少安与孙少平在改革开放的大背景中努力脱贫致富,并找寻精神世界的历程——哥哥孙少安在生活的境遇与压力下,拒绝了与恋人田润叶青梅竹马的爱情,最终和门当户对的贺秀莲结合。田润叶在父亲田福堂的撮合下,嫁给了县领导的儿子李向前。孙少安与田润叶对生活的妥协,让目睹这一切的孙少平立志走出黄土地,逃离平凡的生活。来到大城市的孙少平远离了黄土地,却在生活的艰难与困境中发现了平凡生活的真谛——幸福不是虚无缥缈的理想,而是脚踏实地工作——并在改变生活境遇的过程

中,收获了与同学田晓霞的爱情。而哥哥孙少安则选择留守在黄土地开了砖厂,通过自己的劳动发财致富,最终让一家人摆脱了贫穷,过上了富裕的生活。

作为2018年度“中国民族歌剧传承发展工程”五部重点扶持剧目之一《平凡的世界·黄土地》在文化和旅游部的关注指导下,创排过程中多次召开专题研讨会,邀请全国知名专家指导,并以充满浓郁黄土地风情的民族歌剧形式,为观众演绎了40年前那个大变革的岁月里,平凡世界中平凡人的伟大,同时传达出作品的主题——无论世界如何发展,时代如何变迁,平凡人对理想信念的不变执着,才是真正的伟大。值得注意的是,该剧主创阵容强大,不仅文学顾问由著名文艺评论家仲呈祥担任,著名歌唱家郭淑珍担任歌剧顾问,还有著名男中音歌唱家孙砾担任艺术总监兼总监制,由著名作曲家臧云飞作曲,总导演为著名国家一级导演钟浩,并由著名指挥家董俊杰执棒。

而演员层面,则由王鹤翔、张英席、丁晓君、刘笑含、关致京、周

建坤、罗敏等青年歌唱家担任主要角色。其中,王鹤翔是国家大剧院驻院男中音歌唱家,曾在《卡门》《灰姑娘》《西施》《丑角》《弄臣》《骆驼祥子》《冰山上的来客》等诸多歌剧中出演过重要角色,被称为最具潜质的男中音歌唱家,还曾两次受中国文联邀请参加大型诗词歌咏会(孔子)(大丈夫孟子)在巴黎联合国教科文组织的大型晚会上担任唯一的男中音独唱。

据悉《平凡的世界·黄土地》是民族歌剧《平凡的世界》(三部曲)的第一部,歌剧版《平凡的世界》将创新打造成为中国民族歌剧原创剧目的唯一三联剧,讴歌普通劳动者将生活的苦难转化为前行动力的奋斗精神,跨越时空激励新时代更多平凡人的追梦和奋斗。而除民族歌剧《平凡的世界·黄土地》外,还有《松毛岭之恋》和歌剧《谷文昌》两部作品进京展演,《松毛岭之恋》和《平凡的世界》分别是国家文化旅游部2018年度“中国民族歌剧传承发展工程”滚动扶持剧目和重点扶持剧目。北京商报记者 卢扬 郑蕊

## 《她们的秘密》讲述荒诞背后的女性声音

北京商报讯(记者 卢扬 穆慕)3月19日,曾执导过《小井胡同》《牌坊》《茶馆》等多部作品的表演艺术家、导演杨立新执导的最新话剧作品《她们的秘密》将登上首都剧场的舞台。

该剧讲述了在意大利西北部的一个小村庄里,四名普通妇人与丈夫以酿葡萄酒为生,在村子里过着平凡的生活。年末的某天,以为自己的丈夫们去球场看球赛的四个女人在一起聚会,意外接到一个电话后,她们得知四个男人在路上发生了交通事故。但恰逢第二天就是四位丈夫的保险体检日,震惊与慌乱的女人们萌生了应对计谋;于是四个家庭各自

不为人知的故事搅在一起,面对将来生活中要面对的巨额债务和农事,她们最终达成一致,为得到丈夫们的保险金,开始秘密协商假扮各自丈夫,从而与保险公司的人发生的啼笑皆非的故事。

据了解,故事来源于国外备受好评的荒诞喜剧《花的秘密》,四位普通的妇人看似平凡的生活下面是汹涌的暗潮,每个人的婚姻关系中都暗藏着秘密,当婚姻中的平衡关系被打破,秘密像潮水般涌出,最终酿成了一出让人啼笑皆非的荒诞剧,也让人不得不审视这些秘密背后的故事。

据了解,此次《她们的秘密》吸引了人艺的众多艺术家加盟。被誉

为北京人艺的话剧皇后、曾获得中国话剧金狮奖表演奖的表演艺术家龚丽君将出演索菲亚一角。而出演过《空镜子》《闯关东》等数十部影视作品的演员牛莉则出演另一个女主角莫妮卡。

尽管讲述的是千里之外的故事,但《她们的秘密》中的女性声音却十分值得关注。故事虽然是荒诞带有黑色幽默性质的,但荒诞的背后,却是真实生活的反映,故事内容直击人心。在每段婚姻关系里,女人、男人都有不为人知的秘密。《她们的秘密》把婚姻中女性的声音释放出来,讲述她们的焦虑和心事,让观众通过一幕幕喜剧,看到更多值得探讨的内容。